

GUADALAJARA

20 JUNIO
PLAZA DE MORENO N° 5 DE 1949

VIDA LOCAL

Se celebraron las tradicionales "octavas" en Santiago y San Nicolás

COMUNICACIONES CON LA CAPITAL

Horario de coches de línea durante el verano

Continental Auto, plaza de los Caidos, número 2. Recorrido: Guadalajara a Madrid. Servicio diario. Salidas de Guadalajara, a las 10,30 y a las 14; de Madrid, a las ocho y a las 15,30.

Empresa viuda de Mora, Ingeniero Mariño, núm. 31. Recorrido: Guadalajara a Madrid. Diario, excepto los domingos. Salida de Guadalajara, a las 18; llegada, a las 21,30. Salida de Sacedón, a las 6,30 de la mañana; llegada, a las nueve.

Guadalajara a Loranca. Diario, excepto los domingos. Salida de Guadalajara, a las 18; llegada, a las 19,30. Salida de Loranca, a las ocho de la mañana; llegada a Guadalajara, a las 9,15.

Guadalajara a Pastrana. Diario, excepto los domingos. Salida de Guadalajara, a las 18; llegada a Pastrana, a las 21. Salida de Pastrana, a las 9,15.

En las iglesias parroquiales de Santiago y San Nicolás se celebraron sábado y domingo, respectivamente, las tradicionales "octavas" del Corpus Christi. De los dos templos salieron los días mencionados procesiones con el Santísimo, que recorrieron las feligresías, presididas por los tenientes de alcalde de los distritos a que pertenecen. En las calles y plazas el vecindario levantó artísticos altares, desde los cuales los sacerdotes oficiantes dieron la bendición con el Santísimo. A las procesiones asistieron todas las Asociaciones, Hermandades y Cofradías constituidas en las respectivas iglesias con sus banderas o estandartes, Acción Católica y Adoración Nocturna, también con sus banderas y numerosos fieles.

Las dos noches se celebraron típicas verbenas, amenizadas con organillo, en las plazas de San Gil y de Moreno, adornadas con gallardetes.

En las iglesias parroquiales de Santiago y San Nicolás se celebraron sábado y domingo, respectivamente, las tradicionales "octavas" del Corpus Christi. De los dos templos salieron los días mencionados procesiones con el Santísimo, que recorrieron las feligresías, presididas por los tenientes de alcalde de los distritos a que pertenecen. En las calles y plazas el vecindario levantó artísticos altares, desde los cuales los sacerdotes oficiantes dieron la bendición con el Santísimo. A las procesiones asistieron todas las Asociaciones, Hermandades y Cofradías constituidas en las respectivas iglesias con sus banderas o estandartes, Acción Católica y Adoración Nocturna, también con sus banderas y numerosos fieles.

Las dos noches se celebraron típicas verbenas, amenizadas con organillo, en las plazas de San Gil y de Moreno, adornadas con gallardetes.

Onomásticas

El domingo, festividad de San Protasio, celebró su onomástica nuestro querido amigo don Protasio Luengo, gerente de los cines Liceo, Moderno y España de nuestra capital.

Mañana, festividad de San Luis Gonzaga, es la onomástica, entre otros, de los señores Suárez de Puga, Rodríguez Camuñas, Andrés Sierra, García Vallejo, Boiseareu, Muñoz, Aznar Oliva, Sánchez López, Olivares, Ramírez, Alejandro, Guerrero, Palmares y González.

Las señoras Gil de Rames, viuda de Alvirra, y Aguado, viuda de Fernández, y la señorita Catalá.

Farmacia de guardia

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de doña Esperanza Mayor Gil, calle del Generalísimo Franco, número 13.

DISPOSICIONES OFICIALES

Plazo para retirar el aceite los reser vistas

El Gobernador Civil interino ha publicado la siguiente circular de Abastecimientos en el "Boletín Oficial" de la provincia:

"Se pone en conocimiento de todas aquellas personas que tengan reconocido el derecho de reservas de aceite, de acuerdo con las normas dictadas por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, en las circulares números 700 y 705, que se fija un plazo que finalizará el día 30 del presente mes, para que puedan ser retiradas de las almazaras las cantidades de aceite que les hayan sido concedidas, quedando advertido que, finalizado dicho plazo, no les será entregada por las almazaras ninguna cantidad por tal concepto.

También se pone en conocimiento de las almazaras que todos los conductores de reser vistas de aceite que tengan en su poder y los que les sean entregados dentro del plazo fijado en el párrafo anterior, deben ser canjeados por la guía de circulación antes del 10 del próximo mes de julio, en cuya fecha formularán un parte extraordinario, que remitirán a esta Delegación provincial antes del día 15, en el cual reflejarán las existencias reales de aceite una vez descontadas las cantidades

DE LA PROVINCIA

Procesiones del Corpus en Brihuega y Atienza

La Virgen de Fátima, de Brihuega, continúa su recorrido por el arciprestazgo

BRIHUEGA. — Con la solemnidad tradicional ha celebrado esta villa la festividad del Corpus Christi. Desde las primeras horas de la mañana todos los balcones aparecían engalanados, así como los edificios públicos, especialmente aquellos por donde había de pasar la procesión.

Después de celebrarse en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Peña una solemnisima función religiosa salió la procesión, en la que abría marcha la cruz alzada parroquial, seguida de los estandartes de todas las Hermandades y Cofradías de esta localidad, las banderas de las ramas de Acción Católica, infinidad de niñas vestidas de blanco y de angelitos, y la bandera de Adoración Nocturna, escoltada por la totalidad de los adoradores, que formados en dos filas portaban velas encendidas. El Santísimo iba bajo un riquísimo y artístico palio. Presidieron las autoridades locales y al frente de ella nuestro Alcalde y diputado provincial, don Manuel Leal Vargas. Cerraba la filarmónica briuegense y una inmensa muchedumbre de hombres y jóvenes. Figuraban también señoras formadas en primer término de esta magna procesión.

Finalizados los actos religiosos, el Ayuntamiento obsequió a las representaciones oficiales y autoridades eclesiásticas, con una copa de vino. **CORRESPONSAL.**

La Virgen de Fátima visitó Romancos, Archilla y Pajares

Después de unos breves días de descanso la Santísima Virgen de Fátima volvió de nuevo a su peregrinar por los pueblos de este arciprestazgo, donde el entusiasmo, la fe y la veneración que estos sienten por la Virgen, así como la enorme popularidad que ella va sembrando a su paso, es cada día mayor, por lo cual no puede decirse donde el entusiasmo y la religiosidad ha sido mayor y, sin embargo, en cada uno de los pueblos existe una nota sobresaliente. Sobre la carretera que se extiende

de a lo largo de la ribera del Tajuña, que a su paso riega fertilísimas, aunque pequeñas vegas, caminamos con dirección a Romancos, uno de los pueblos mayores de este arciprestazgo, y cuando ya hemos andado nueve o diez kilómetros, nos separamos de esta carretera principal y por una estrecha carreterilla llegamos donde el pueblo en masa, presidido por el Alcalde, que en todo momento demostró entusiasmo y voluntad para prepararnos este apoteósico recibimiento, y de las autoridades locales, tomaron a la Santísima Virgen sobre sus hombros y en magnífica procesión la trasladaron al templo parroquial, donde tuvo lugar una solemnisima función religiosa.

Desde Romancos nos trasladamos al pequeño pueblito de Archilla, situado a la margen derecha del río Tajuña, donde nuevamente se redobló el entusiasmo y la religiosidad hacia la Santísima Virgen de Fátima. En este pueblo se celebró una hora santa y procesión por las principales calles del pueblo y para terminar esta etapa, a la caída de la tarde, la Virgen llegó a la villa de Pajares, donde tuvo lugar una hora santa, con rezo del santo rosario, exposición mayor y plática a cargo de nuestro arcipreste, don Jesús Ortega Rodríguez. **CORRESPONSAL.**

En la procesión de Atienza figuró la custodia del siglo XVII

ATIENZA. — Con gran solemnidad, como siempre, celebró Atienza la festividad del Señor.

En la iglesia parroquial de San Juan fue cantada tercera litúrgica conmemoración del cabildo eclesiástico de la villa, y a continuación fue organizada la procesión, que recorrió todo el pueblo hasta la arciprestal de la Santísima Trinidad. En el cortejo figuraban las autoridades, la Guardia Civil de gala, personalidades de la localidad portando el rico palio, los jueves Eucarísticos, la Asociación del Sagrado Corazón de Jesús, las catorce Cofradías religiosas de nuestra villa, niñas y niños de primera comunión, banderas, cruces parroquiales, etc., etc. El Santísimo iba en la soberbia custodia del siglo XVII.

En el gótico templo de la Santísima Trinidad se celebró misa solemne y seguidamente fue reanudada la procesión de regreso a San Juan, donde fue dada la bendición con el Santísimo a los fieles. Todos los edificios oficiales y casas particulares lucieron banderas y colgaduras. Al paso del Santísimo fueron arrojadas flores desde muchos balcones. **CORRESPONSAL.**

Medida en harina

RIVA DE Saelices. — La Guardia Civil sorprendió a Benita Abanades Abanades cuando transportaba sobre una caballería cincuenta y cinco kilogramos de harina, adquiridos ilegalmente y sin la guía de circulación. Fueron puestos a disposición de la Fiscalía de Tasas. **CORRESPONSAL.**

Primera comunión

MONTARRON. — El día 17 de los corrientes hizo en esta villa su primera comunión la encantadora niña Isabelita Mondéjar Martínez, hija del jefe de almacén de Regiones Devastadas, don Zolito Mondéjar y de su esposa doña María Martínez.

Terminada la santa misa, los padres de la primicomulgante obsequiaron espléndidamente a sus invitados, recibiendo Isabelita numerosos regalos.

Hacemos presente a los señores de Mondéjar y su hija nuestra felicitación más sincera. **CORRESPONSAL.**

El dinero que das en la Cuestación de "Ayuda Juvenil" se convertirá en medicinas, libros de texto, becas de estudio, y en talleres para todas las niñas que lo necesitan.

PUBLICACIONES "REUS"

J. Rodríguez: "Los caracteres en nuestro siglo", 12,50 pesetas. — **L. Rodríguez-Arias:** "En torno al negocio indirecto y figuras jurídicas afines", 8. — **V. Rodríguez:** "Manual de identificación judicial", 10. — **A. Rodríguez:** "Represión de la usura", 7. — "Accidentes del trabajo", 15. — "Régimen de autonomía municipal", 7. — **J. M. Rodríguez Villamiel:** "Legislación del impuesto de Derechos Reales y sobre transmisión de bienes" (3ª edición), 125. — **Joaquín Rojas:** "El origen del hombre según el Génesis y a la luz de la ciencia" (con 14 láminas), 23. — Dichos libros y todos los que usted necesita puede adquirirlos, al contado o a plazos, en el

INSTITUTO EDITORIAL REUS. Preciados, 23 y 6. Madrid

SOCIEDADES MEFESA Y WOLCAFO

Se convoca a Junta general ordinaria para el día 30 de junio, a las 11 de su mañana, Sociedad Mefesa, y a las 12,30 del mismo día Sociedad Wolcafo, en Madrid, calle de Manuel Cortina, 10, 2.ª, para tratar del siguiente orden del día:

- 1.ª Manifestaciones del Consejo sobre la situación de la Sociedad.
 - 2.ª Gestiones del Consejo.
- Las tarjetas de asistencia pueden recogerse en la calle de Manuel Cortina, núm. 10, 2.ª, desde el día 20 al 25, ambos inclusive, de 10,30 a 2 de la mañana, previo depósito de acciones o resguardos.
- Los representantes deben serlo por otro accionista.
- Madrid, 18 de junio de 1949. — Los Consejos de Administración de las Sociedades Mefesa y Wolcafo.

Nota de la Sección Femenina

Sobre el Servicio Social de la mujer

La Delegada de la Sección Femenina nos ruega publicitemos:

"Se pone en conocimiento de todas las mujeres comprendidas en la edad de diecisiete a treinta y cinco años que empieza un curso de Servicio Social en la Escuela Mayor de Mandos "José Antonio" (Medina del Campo) el día 1 de agosto del año actual.

Manifestando que cada día que elean las cumplidoras en la Escuela en plan de internado, les vale como servicio doble.

Cuantos informes interesen pueden pasarse por el Departamento de Servicio Social (Sección Femenina) del 20 de junio al 5 de julio, en las horas de doce de la mañana a una de la tarde."

CASA PASSAPERA FUERTES

Adela
Alta costura
Liquida sus modelos
GENOVA, 19. TELEF. 241570

AVISO

El Partido final de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo se jugó con el balón INVICTO. Venta exclusiva: **CASA MELILLA** Barquillo, 8. Madrid. Fábrica de aparatos para gimnasia y artículos para todos los deportes

ECONOMÍA Y FINANZAS

Factores esenciales de la depresión bursátil

TERMINAMOS nuestro trabajo publicado el lunes de la anterior semana haciendo referencia a las causas que más decisivo influjo habían ejercido en el alejamiento del dinero de nuestros mercados bursátiles. Prometimos allí hacer un análisis del tema, y hoy lo vamos a realizar.

Como hemos dicho en multitud de ocasiones, este desvío del numerario se ha hecho, sobre todo, patente—en el año y medio que ya tiene de duración el fenómeno—en los departamentos de renta variable, o sea en los grupos de acciones.

Los motivos del alejamiento que comentamos pueden ser agrupados en cuatro aspectos fundamentales, que cabe enunciar así:

1. Características generales de la evolución económica.
2. Aspectos esenciales del desarrollo de los negocios de las empresas, en especial de aquellas dedicadas a todo género de actividad industrial.
3. Características de determinadas empresas que, aparecidas en pleno período de desajuste, presentaron un planteamiento irreal de los negocios.
4. El rudo quebranto sufrido por los inversionistas, incluso en adquisiciones que tenían fundamento en la renta real.

Respecto a las características generales de la economía, cabe hablar poco, por ser de todos conocidas: El año 47 marca el cénit de la presión inflacionista. Merced a la ampliación continuada de los medios de pago, el ahorro—expresado en estos mismos medios—había crecido como la espuma.

Existía una gran abundancia de disponibilidades líquidas que presionaba sobre los valores bursátiles, incitándolos al alza, y esta presión era todavía más fuerte, debido a que la adquisición de muchos artículos de uso, procedentes del mercado exterior, era difícil, por lo que la colaboración del dinero en la Bolsa se presentaba como obligada, si es que no se optaba por dejarle ocioso.

Cuando la creación de medios de pago se contuvo, la suerte de los altos cambios estaba decretada, ya que, para mantenerlos, no se podía contar con las disponibilidades anteriores, absorbidas lentamente merced a las emisiones realizadas a través de todo el año 1947 y de un modo violento, por las que se llevaron a cabo al finalizar la anualidad citada.

Paralelamente a estos hechos se produjeron otros, que nosotros no nos atrevemos a relacionar con los anteriores, y que consistieron en unos menores beneficios de las empresas, y, sobre todo, de las industriales, que son, como es sabido, el núcleo mayor de la renta variable en nuestros mercados de valores.

Esta afirmación encierra una realidad incontrovertible, y aunque no podemos detenernos a documentarla por extenso, basta observar las rentabilidades conseguidas en los últimos años y compararlas con las de los anteriores.

El tercer punto enunciado, o sea el planteamiento irreal de los negocios en determinadas empresas, nacidas muchas de ellas al calor de la inflación, con la extraña hipótesis de considerar como permanente lo que el puro sentido común señalaba como transitorio, ha contribuido mucho, a pesar de su aparente pequeñez, a alejar de la Bolsa al dinero de inversión.

Por excesiva discriminación que se quiera hacer, los valores de las sociedades mal planteadas ejercen un efectivo contagio sobre todos los restantes, y este hecho se hace todavía más acusado cuando existen en éstos motivos reales de depresión por las causas antes apuntadas.

El último de los factores al principio señalados, aunque sólo posee mero valor psicológico, no ha dejado de ejercer una amplia influencia, la cual no podemos decir que haya desaparecido aún, puesto que en los momentos actuales, y reducido al límite el influjo de los tres anteriores, parece ser éste el que con mayor fuerza actúa sobre los

cambios, impidiendo una mediana rehabilitación de los mismos.
R. CID LENO

NOTICARIO

EL DIVIDENDO DE TABACALERA, S. A.
En la Junta de la Tabacalera, celebrada ayer, se acordó la distribución de un dividendo complementario, de 3,50 por 100, que, con el 3 repartido a cuenta de los beneficios del año actual, hace un total de 6,5 por 100, con impuestos a cargo del accionista.

INGRESOS DEL ESTADO POR RENTA DE TABACOS
En la Memoria de la citada entidad se indica que las cantidades percibidas por el Estado, por las distintas rentas y servicios que tiene a su cargo la Sociedad, ascendieron a 1.999,7 millones, distribuidos en la siguiente forma:
Por la renta de tabacos peninsulares, 352,4; por la renta de tabacos importados, 48,6; por el impuesto de Usos y Consumos, 426,0; por la renta del Timbre, 932,1; por la renta de corillas, 145,5; por el servicio de papel de fumar, 95,0.

EUCALIPTO DE LA SNIACE
En vista de los excelentes resultados conseguidos en la producción de celulosa textil utilizando como materia prima la madera de eucalipto español, la Sniace acelera el ritmo de sus plantaciones de dicho árbol. Sólo en la provincia de Santander, los terrenos dedicados al eucalipto, exceden ya de las 5.000 hectáreas.

AVANCES DE LA INDUSTRIA QUIMICA
Sefanitro trabaja activamente en sus instalaciones de producción de ácido sulfúrico. La mayoría de la maquinaria, encargada se encuentra ya en poder de la entidad, y se cree que la obtención de dicho ácido se hará a pleno rendimiento a finales del año actual.

En cuanto al amoníaco sintético y sulfato amónico, la mitad de las instalaciones se hallarán listas en el primer trimestre de 1950, estimándose que la totalidad quedará montada a fines de dicho año.

CONCESION DE ADMISION DE ALUMINIO A METALICAS MADRILEÑAS
Se ha concedido a Manufacturas Metálicas Madrileñas la ampliación de la admisión temporal de lingote de aluminio que con anterioridad tenía otorgada, abarcando artículos distintos a los anteriores, por lo que podrá recibir metal para fabricar, con destino al mercado exterior, perfiles con destino a la fabricación de automóviles y a la construcción.

Banco Hispano Americano

En uso de las facultades estatutarias y de acuerdo con lo establecido por el decreto de 31 de diciembre de 1941, el Consejo de Administración de este Banco ha acordado repartir a los señores accionistas un dividendo a cuenta de los beneficios del ejercicio de 1949, cuyo importe, después de hecha deducción de los impuestos procedentes, será de 27,50 (veintisiete con 50/100) pesetas líquidas por acción.

El pago de dicho dividendo quedará abierto a partir del día 1.º de julio próximo en las Oficinas Centrales de este Banco, en todas sus Sucursales y en las Centrales de los Bancos de Gijón, Herrero y San Sebastián.

Madrid, 19 de junio de 1949.—El Secretario General, J. Núñez Moreno.

EDICTO

En virtud de lo ordenado por el señor juez de Primera Instancia se hace saber: Que en este Juzgado tramitándose expediente de declaración fallecimiento de ANTONIO GÓMEZ ANTOLI, nacido en Jumilla el 4 de julio de 1916, hijo de Antonio y Pascuala, soldado del reemplazo de 1937, Cuerpo de Aviación, Sección Transporte evacuado en Francia en enero 1939 e internado en Campo Concentración Plá de Molló, sin tener noticias del mismo desde abril 1939. Yecla, 6 de junio 1949.—El secretario, firma ilegible.

TEATRO

Medallas de Oro del Círculo de Bellas Artes

Para María Palóu, Antonio Vico, Aurora Bautista y Chano Gonzalo

PRESIDIDO por don Gerardo Doval, vicepresidente letrado del Círculo de Bellas Artes, se ha reunido el Jurado para conceder las Medallas de Oro que anualmente el Círculo otorga, como "premio al mérito" a los artistas del teatro, cine y canto que, hayan descollado durante la temporada. El Jurado estaba compuesto por doña Carmen Cobeña, don Lucio del Alamo, don Federico Oliver, don Ricardo Calvo, don Francisco Serrano Anguifa, don Alfredo Marquerie, don Leandro Navarro, don Felipe Sassone, don Guillermo Fernández Shaw, don José Luis Lloret, don Luis Gómez Mesa, don Ramón Mora y don Juan Hernández Pettit.

Las seis Medallas de Oro fueron concedidas de la siguiente forma: Teatro, a doña María Palóu y don Antonio Vico; cine, a la señorita Aurora Bautista y a don Fernando Fernán Gómez; lírico, a la señorita Victoria Marco Linares y a don Chano Gonzalo.

"ALFORJAS PARA LA POESIA" EN EL LARA

DEDICADA al escritor Federico Sainz de Robles, se celebró en la mañana de ayer en el teatro Lara la dominical sesión lírica llamada "Alforjas para la poesía española". El pregón estuvo a cargo de don Luis Fernández Ardavin e intervinieron brillantemente los poetas Adrián del Valle, Diego Moreno, Leopoldo de Luis, Antonio Perea, Manuel Sánchez Camargo, Rafael Morales, José Antonio Medrano y "El Pollero". Todos ellos fueron largamente aplaudidos.

Aunque la temporada teatral de Lara termina uno de estos días "Alforjas para la poesía" continuará tres domingos más.

SE CELEBRA EN PARIS UNA GRAN FIESTA TEATRAL EN HOMENAJE A ANDRE GIDE

EL pasado miércoles, en el teatro Mathurios, de París, y patrocinado por M. Mitterrand, secretario de Estado de la Presidencia del Consejo, se celebró un acto teatral a beneficio de la entidad francesa "Devivie", creada para la protección de los huérfanos de la Resistencia. La fiesta, que fué de gran gala, tuvo al tiempo carácter de homenaje al escritor francés André Gide.

La "mis en scene" del espectáculo y su interpretación principal corrieron a cargo de Jean Marchat, con decorados de Michel Jucar y figurines de Grel, estando integrado

aquel por "Amal et la lettre du roi", comedia en dos actos del poeta indio Rabindranath Tagore, adaptada por Gide, con música de Louis Martin, y "Le Retour de l'enfant prodigue", del propio homenajeado, con música de Henri Sauguet.

El acto, de gala rigurosa, como se ha indicado, resultó brillantísimo, tanto por la calidad de las obras representadas como por el deslumbrante aspecto del teatro.

"BALLETS" EN PROVINCIAS

EN el Ayala de Bilbao viene actuando con el consiguiente éxito la compañía del "Ballet de Monte Carlo". La Prensa vizcaína hace extraordinarios elogios del espectáculo, dedicando particulares comentarios a la primera bailarina, Tamara Tonmanova.

Pilar López ha presentado su "Ballet español" en el Lope de Vega de Valladolid. Los comentaristas de la fiesta, hablan con entusiasmo de la dirección, de José María Franco; de la "elegancia y flexibilidad de bailarinas y bailarines, de la composición por Pilar López de los dinámicos cuadros y de la variedad increíble de pasos, figuras y entrelazados".

Rosario y Antonio, que ahora triunfan en una de las primeras escenas de la capital de Francia, han sido contratados por el empresario catalán señor Págueras para dar en el Calderón de Barcelona un corto número de recitales de danza hacia finales de este mes, el primero de ellos con honores de gran gala artística.

SE RUEDA EN MEJICO "LA MALQUERIDA"

EL famoso drama rural de don Jacinto Benavente "La Malquerida", que de tiempo proyectaban los mejicanos llevar al cine, ha comenzado a rodarse en la capital azteca. Los intérpretes principales son: Lola del Río, Pedro Armendáriz y Rodolfo Cuesta, y la dirección corre a cargo del indio Fernández.

SE REPRESENTARA EN BARCELONA "AMOR QUE VENCE AL AMOR"

LAS "Sesiones Intimas de Arte", brillantemente iniciadas en Barcelona con las inolvidables representaciones de "Edipo, Rey" en el Comedia y luego en el teatro griego de Montjuich, se reanudarán hoy, día 20, en el teatro Barcelona, presentando su director, el distinguido crítico teatral de "El Correo Catalán", don José María Junyent, la obra romántica en tres actos y en verso, del poeta gallego don Antonio Rey Soto, "Amor que vence al amor", poema dramático que estrenó hace treinta años en el teatro Goya Ricardo Calvo, y que no ha vuelto a ser representada en España.

Esta producción, que la crítica de aquella época enjuició de modo entusiástico, tendrá como principales intérpretes a Graciela Crespo, que en la interpretación de "Yocasta", de la inmortal tragedia de Sófocles, se colocó a un gran nivel; Juan Manuel Soriano, Antonio de Gimbernat y Luis Tarrau.

EL HOMENAJE A GUILLERMO MARIN en el Español



Se ha celebrado en el Español el anunciado homenaje a Guillermo Marín. Luego de la representación de "Hamlet", cuya difícil figura central encarna maravillosamente el mag-

nífico actor, Gayetano Luca de Tena pronunció unas palabras dedicadas a Marín, leyendo a continuación unas cuartillas de don José María Pemán, asimismo dedicadas al intérprete primero de su versión del drama de Shakespeare.

Guillermo Marín agradeció con sentidas palabras el homenaje, en el cual actuaron también recitando poesías Aurora Bautista y Ricardo Calvo.

REINA VICTORIA
¡ENORME! ¡TREPIDANTE!
es el éxito de los

Muchachos de España
en su nueva y original revista donde triunfa la juventud

EL BOTONES DEL SAVOY
libro de don Tomás Lucendo, música del maestro Legaza

ARTE
Exposición de óleos de Blanca Sinisterra

Hoy, a las ocho de la tarde, en el salón Minerva del Círculo de Bellas Artes, será inaugurada la Exposición de óleos de la pintora colombiana, doña Blanca Sinisterra de Carreño Mallarino, esposa del jefe de la Misión diplomática de Colombia en España, don Gabriel Carreño Mallarino.

El certamen, que está integrado por 31 trabajos, permanecerá abierto al público hasta el día 5 del próximo mes de julio, de ocho y media a diez de la noche.

Dificultades para lograr la paz definitiva en Palestina

NUEVA YORK, 20. (EFE).—El representante del Gobierno judío de Tel Aviv ha manifestado que las negociaciones para conseguir una paz definitiva en Palestina encuentran grandes dificultades, debido a que "los países árabes se niegan a negociar una declaración de paz." Añadió que no ha perdido las esperanzas de conseguir éxito en las gestiones que actualmente se realizan.

TEATRO MADRID
Mañana martes, 11,15 noche

GIANNELLA
la directora italiana de CINCO AÑOS dirigirá a la Orquesta Filarmónica de Madrid

Un único concierto con obras de MOZART, SCHUBERT, BRAHMS, MASCAGNI, BELLINI, GRIEG y WAGNER

Localidades sin aumento

Puros CAPOTE
MEJORES QUE HABANOS